

网格员为老服务暖人心

在南寨街道朝阳社区四网格内,有这样一位网格员,她时刻挂念着网格里的老人,关心着他们的日常起居。在老人急需帮助的时候,她化身“跑腿侠”“解语花”和“及时雨”,用实际行动让辖区老年人享受网格服务的温暖。她的名字叫范蕾。

化身“跑腿侠” 让难题不再难

“又麻烦你了,小范,今天医院买药的人挺多吧?”居民大爷接过范蕾手中的药感激地说道。

殷大爷因长期失眠需要服用安眠药才能入睡。其子女由于工作繁忙早出晚归,无暇顾及老人。天气渐冷,老人腿脚不便,频繁往来医院买药就成了大难题。网格员范蕾化身“跑腿侠”,主动承担起了日常为老人买药的任务,并逐一对照药品说明书向老人说清楚服药的注意事项。

化身“解语花” 让孤独不再有

“史大娘,我来啦!”前脚刚送完药,后脚范蕾就来到了失明老人史大娘的家中。

史大娘是一位双目失明的老党员,其爱人于去年去世,一直由保姆陪在身边照顾。老人年轻时是文艺爱好者,爱好热闹,但现在因为失明的缘故只能经常待在家中,这让史大娘倍感孤单。范蕾便经常前往老人家中,与老人唠嗑,并在网络上下载一些新的歌曲播放给老人听。老人逢人就说:“多亏有小范,她真是比我闺女还贴心。”

化身“及时雨” 让问题不再存

近期,社区对去世国企退休人员进行丧葬慰问金

发放摸排登记,史大娘的老伴符合登记条件但却不在名单之中,于是老人便找到范蕾帮忙。详细了解情况后,范蕾立即前往上级街办反映,并全程帮助史大娘成功完成了资料的提交。老人激动得热泪盈眶,拉着范蕾的手说:“我每次遇到问题就先想到你,真是太感谢了。”

在南寨街道,像范蕾这样的网格员还有很多,老人遇到大大小小的事情,他们总是第一时间出现在老人面前,帮他们将实际困难一“网”打尽,让老人时刻能感受到来自社区的关怀与关爱。

记者 毕晶晶 通讯员 牛璇

践行社会主义核心价值观

云端送岗助力退役军人就业



本报讯 11月22日至24日,山西省退役军人事务厅举办两场企业带岗直播及一场就业指导直播,进一步拓宽我省退役军人就业渠道,积极促进退役军人和随军家属高质量充分就业。

11月22日下午2时,首场线上带岗直播开播,太原伟业我家房地产经纪有限公司、山西鸣飞信息服务有限责任公司、核动力健身有限公司等企业参与云端送岗直播活动,为退役军人带来数据标注专员、自媒体运营、房产销售、操作工、无损检测技术人员和健身教练等职位,展现出满满的引才诚意。就求职者关心的“福利待遇怎么样?”“管吃住吗?”“岗位是在太原吗?”等问题,相关公司负责人给予一一回答。

此次线上招聘,为退役军人、随军家属和用人单位搭建起沟通交流的桥梁。推出在线推介优质岗位、在线提供就业指导等服务,更好地帮助退役军人作出职业规划和就业选择。

11月23日下午,就业指导专场直播开播,届时将邀请专业的就业指导人士提供面试技巧、职业规划等方面的就业指导,进一步提升退役军人的就业竞争力。24日下午,另一场带岗直播开播,将在线提供更多优质岗位,让退役军人与企业实现“屏对屏”零距离对接,助力退役军人实现就近就业、高质量就业。

(弓凤飞)

萌娃进警营 安全记心间



孩子们参观警营。

本报讯 “警车的灯是红蓝色,交通信号灯是红黄绿色,红灯停、绿灯行……”11月21日,古交市公安局桃园派出所邀请辖区育苗幼儿园的小朋友们走进警营,“零距离”体验公安民警的“神秘工作”。

当天上午,幼儿园师生来到桃园派出所,在民警带领下依次参观了户籍区、接警区、党建室、综合指挥室、运动区、食堂等功能区。其间,民警耐心讲解了单

警装备、执法记录仪、手铐等警用工具的用途,小朋友通过摸一摸、试一试等体验和互动,了解使用装备的具体场合,以及防范坏人的相关知识。

随后,小朋友们参观了警车、警用自行车等交通工具。“警察叔叔,你们平时怎么抓坏人?”“红灯亮了,但是没有汽车,我能过去吗?”……面对孩子们的一个个问题,民警耐心解答,同时以口头讲述、趣味问答等形式,向孩子们普及了防走失、防溺水、交通安全等知识,帮助孩子们增强安全意识,在他们幼小的心中种下了遵纪守法的种子。

(刘友旺、王亚楠 文/摄)

百货

11.23-11.26

满 600 元 送 300/200 元
部分满 1000 元 送 300 元

活动范围: B1/2F-6F 百货品牌(特例品牌、商品除外)

收券范围: 精品、百货、化妆品类所返电子券。



国际美妆

11.23-11.26

专柜 满 500 元 送 100 元

活动范围: 1F 化妆品(特例品牌、商品除外)

收券范围: 精品、化妆品类所返券(以各专柜公示为准)

微商城 满 300 元 减 50 元
满 600 元 减 100 元

活动范围: 微商城美妆正价商品

微信扫码购买

微信支付

微信支付